



Брянскими следователями завершено расследование уголовного дела о причинении смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя города Почеп Брянской области по обвинению в причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что в дневное время 31 октября 2021 года обвиняемый находился в д. Козорезовка Почепского района Брянской области и проводил работы по выкопке картофеля с использованием картофелеуборочного комбайна и привлечением к работам местных жителей. В результате приближения одной из местных жительниц к карданному валу картофелеуборочного комбайна, приведенному в движение и ни имеющему защитных ограждений и кожухов, последнюю вовлекло на вращающийся механизм комбайна, в результате чего она получила телесные повреждения несовместимые с жизнью.

В настоящее время предварительное следствие завершено, а материалы уголовного дела с обвинительным заключением переданы прокурору для изучения и рассмотрения вопроса о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

направлении в суд.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
ПричинениеСмертиПоНеосторожности

04 Января 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1645180>